

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de los Días festivos en 2014: Estados del EEE/AELC e instituciones del EEE**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 27 de 30 de enero de 2014)

(2014/C 30/07)

La información sobre los «Días festivos en 2014: Estados del EEE/AELC e instituciones del EEE», publicada bajo el epígrafe de «Comisión Europea», debería haberse publicado bajo el epígrafe de «Órgano de Vigilancia de la AELC».

Corrección de errores de la convocatoria de propuestas 2013 — EAC/S11/13 Programa Erasmus+

(Diario Oficial de la Unión Europea C 362 de 12 de diciembre de 2013)

(2014/C 30/08)

En la página 2 de cubierta y en la página 62, el título de la convocatoria debe decir:

«Convocatoria de propuestas 2014 — EAC/S11/13, programa Erasmus+».

En la página 64, el texto del punto 4 «Criterios de atribución» debe decir:

«Las solicitudes relativas a las acciones incluidas en la presente convocatoria de propuestas se evaluarán con arreglo a los siguientes criterios (salvo las solicitudes de financiación de proyectos de movilidad para estudiantes y personal en enseñanza superior, en los que la calidad ya se evaluó a nivel de la acreditación de la institución o consorcio de enseñanza superior):

- pertinencia del proyecto,
- calidad del diseño y la ejecución del proyecto,
- calidad del equipo del proyecto y de los acuerdos de cooperación,
- impacto y difusión.

Véase la guía del programa Erasmus+ para más detalles sobre las modalidades de aplicación de los criterios de atribución a las acciones específicas.».
